收费站东迁带火章丘自驾游

景区自驾游游客占8成

本报记者 蒋龙龙

5月2日,国道309济南收费站正式东迁20公里至济南、淄博边界。 收费站的东迁给章丘的旅游市场发展带来了难得的机遇。端午节为国 道309收费站东迁后的第一个小长假,尽管受到多种不利因素的影响, 章丘市的旅游市场还是火热,共接待游客8.5万次,实现旅游收入45.5万元。收费站东迁致使自驾游持续升温,6月以来,章丘市客流增三成,白 云湖、三王峪、百脉泉等景区的自驾游游客占到全部游客的8成。



充满江南风情的景观河道(资料片)。

收费站东迁后,游客省了20元过路费

端午假期的前两天,章 丘淅淅沥沥地下起了小雨。 虽然持续两天的降雨对章 丘的旅游市场是个不小的 冲击,但章丘旅游市场还是 交出了一份完美的答卷。

 的民俗活动。

假期期间,2012年7月开园的绣源河风景区,每晚8点向游客免费呈献亚洲最大的市乐喷泉和世界最长的水幕电影,让来自济南市区的游客惊喜连连。绣源河风景区三天共接待游客12000人次,"受多日降雨的影响,3天还能接待一万人次以上的客流量相当难得。"绣源河风景区工作人员告诉记者。

绣源河风景区工作人 员还解释,章丘旅游市场的 火爆和收费站的东迁是分 不开的。收费站东迁后,济南市民到绣源河风景区游玩,"节省了20元的过路费,有更多的游客到绣源河风景区游玩。"

收费站的东迁使位于 原收费站东部的百脉泉、朱 家峪、章丘百草园、济南植 物园客流量都有了较大增 长。据章丘市旅游局相关负 责人介绍,6月以来,章丘市 落滩增长3成以上,端午节 期间实现旅游综合收入 45.5万余元,接待游客8.5 万次。

自驾游游客猛增,章丘旅游迎来新契机

端午节期间,白云湖、朱 家峪等景区的自驾游车辆明显增多。据章丘市旅游局相 关负责人介绍,白云湖、三王 峪、百脉泉等景区自驾游游 客占到章丘市端午节全部游 客的8成以上。

章丘市自驾车客源以济南、淄博、莱芜、滨州、东营、聊城等省内城市居多。不过,大部分游客还是来自济南和章丘城区。"没有了收费站,济南市民自驾去景区就更顺畅了。"章丘市旅游局相关负

责人介绍。朱家峪、百脉泉、济南植物园等景区负责人也 认为,309收费站的东移带来 了自驾游的猛增。

收费站东迁为章丘的旅游发展带来不小的机遇,同时也给景区带来了不小的挑战。据绣源河风景区工作人员介绍,客流的增长对景区的承载力是个不小的考验,"下一步的主要工作就是加大招商引资的力度,争取配套设施的早日入驻,按照5A级的标准建设绣源河景区。"

章丘市旅游局相关负责 人告诉记者,收费站东迁给 章丘市的旅游发展带来了契 机,章丘市将通过调整产业 结构,打造特色旅游,加强景 区配套设施建设迎接客流量 增大的挑战。

据了解,章丘将进一步提 升百脉泉公园等泉水景观,斥 资1500万元,对境内汉王陵墓 景点进行提升,投资3000万元 对齐鲁第一古镇朱家峪进行 重新装饰和改造,还将重点打 造闯关东体验馆项目。

东风悦达起亚新狮跑章丘金万通焕然上市

近20项升级诠释都市拓界本色

作为主流汽车厂商,凭借智润、海鸡两款明星车型的畅销,求风悦达起亚近年在SLIV市场的表现十分抢眼、现在,他们再次发力,提出更具竞争优势的新海路、通过近20项关键升极,新海路竞争优势进一步加强,将对年朝5万的目标发起冲击。

6月16日,东风世达绝亚新新维于幸丘金万间,东风世达绝依上市, 售份 区 间 为169800万—196800万。进过改款升级,新新维以更加强 油、特殊的外观,更具料 技、超够的内饰,获得了维体和消费者的一张好停。

 在外陽上,新新難以 更加液畅的设计響直,帶 来避論、精炼的全新視觉 陽線。 赚录 "Design KIA"设计整念精纖,新新 維对车体前脸、尾部进行





 随着用车趋势的改

变,SUV在中国线来线受 清景 意欢迎。近年来, SUV市场始终保持距离于 整体市场的增长率。优秀 SUV的不断抽出,为清景 老损失丁更多购车选择。 作为SUV市场的-异化的品牌整念。 上市之后,新雄先后 两次举办招弄之故, 八重、救除北疆、村万马 色及信念。新维男于实验 的基腭姿态,让它在媒体 和消费群体中美到丁广泛 四以可, 先后在3 俘比中60多次新获大奖。 近年,在由中国政量协会 和全国用户委员会举办的 全国汽车用户掮客使停选 中,新维三次荣列组分市场 第一。 數益旦於, 新趋景计 销量已至失验为万分。-建立丁它在SUV市场的领先 地位。从且前的市场反响来 爱,新新维将镇利实现年销 5万的互标。